

LETNÍ POHÁR S VOLEJBALEM ZA VÝLETEM, 27.-28.07.

By O.

Název letního poháru si vypůjčil heslo, kterým se více či méně řídí již druhá generace Žraloků, nehledě na povrch, či domélou prestiž. Za výletem však tentokrát mřili jak chlapi, resp. spíše kluci, tak ženy, holky, do areálu v Pňově-Předhradí, zatímco někteří Žraloci se sem z výletu spíše vraceli. Pro zranění (případ Ondry B.) a stav těhotenský (případ dvojice Anik-Venda) nedošlo k opětovnému sformování úderných dvojic z minulé sezóny, kdy Víťa s Ondrou doma brali 4.místo na ČP a holky válely mj. v Olomouci <3. Navíc nám definitivně (zatím) unikla možnost vyvolávat na kurt duo "Benešová-Benešová", jelikož Anička bude od června již Kudrnovou. Hlava s Pepou B. nakonec taktéž neuskutečnili revival, ačkoliv je zábly v sobotu ráno prsty přímo ukrutně, a tak vše musel opět spasit mladší ze Šamanů, Petr Beneš. S Vítečkem a zbytkem rodiny přilétli ve 3 ráno z dovolené - totiž, intenzivního kempu - v Turecku, jen aby udrželi přítomnost žraločích barev. Díky jim ta to!

Ráz turnaje a celková atmosféra byla už od sobotního rána zdařilá. Areál po delší době praskal ve švech, všude se nepřetržitě hrálo, radovalo a spílalo. Dokonce, pro LP nezvykle, také pískalo do píšťalek, jelikož nás přítomností poctili známe firmy, v čele panem Šotkem. Děkujeme Jardovi Krskovi za vyřízení delegací, protože turnaj bez rozhodčích, není pořádný turnaj, a je možná škoda, že ABV již pány soudce na některé svazové turnaje nevysílá. Obrovskou přidanou hodnotou byly také neúnavné žačky a kadetky z Peček, které celé dva dny plnily role podavaček, děkujeme taktéž!

Pítr s Vítečkem, vyrovnávající se první zápas s časováním, druhý s emocemi a další dva s fyzickou, nakonec odešli z turnaje s dvěma prohrami a dvěma výhrami. Nelze mluvit o jiné, než kvalitní reprezentaci, vždyť Péťu od některých hráčů dělily v podstatě kristova léta. Dostalo se mu tedy zaslouženého vyjádření úcty jak od fanoušků, tak protihráčů, což však pravděpodobně zpracoval až další den, jelikož v sobotu nemohl odpoledne chodit ani mluvit, natož přijímat informace. Večerní posezení, kde se rozebralo mnohé o čem zde nebudeme psát, bylo taktéž kvalitní, a zavdalo některým na krátké nostalgické, avšak matné, rozvzpomenutí se.

Suma sumárum, luxusní víkend, a příští rok bude potřeba se trochu herně vzpružit, Žraloci si nemohou na takto nepočtené zastoupení zvykat, je třeba hrát, hrát, hrát. A sekat, a sekat, a sekat, jinak nám nepokorné mládí zůstane nepokorné.

Za BVC Žraloci velký dík všem pořadatelům, ohlasy byly z řad rozhodčích, hráčů i hráček nadstandardní, a to jenom díky vám :).

Článek na cvf.cz k dispozici zde.

Pár fotek ve fotogalerii na webu.



Stupně vítězů

ZMĚNA NA ANTUCE A JEDNO MEMORADNUM

By ANTUKÁŘI

Je tomu 5 let, co přišlo několik Žraloků s prosíkem za Petrem Kladivem, jestli by nemohli do Peček na dráhu do jakéhosi 'antukového azylu'. Mančaft se za tu dobu jemně obměnil, a s tím se mění i možnosti mančaftu dojíždět pravidelně do Peček na zápasy. Myšlenku tréninků jsme opustili již dávno. Toto smutné, ale podstatné zjištění vyústilo ve změnu působiště. Žraloci pod hlavičkou TJ Sokol Jinonice založí B-tým a příští sezónu zahájí ve 4. pražském přeboru.

Prožité chvíli a vybudované vztahy však nelze jen tak odložit a zapomenout. Tím spíše, když skrze vzájemnou pomoc, a občas i to herní zápolení, se oddíly Peček a Pňova-Předhradí velmi sblížily. Tento fakt jsme se 17.08. rozhodli stvrdit formou Memoranda o družbě oddílů. V průběhu tradičního Mixu 4+2, který se již pevnou součástí také žraločího kalendáře, byly dva stejnopisy podepsány zástupci oddílů a přítomnými svědky.

Děkujeme tímto Petrovi Kladivovi a 'pečandám' za vstřícné gesto před oněmi lety a přejeme oběma oddílům to nejlepší do

dalších let.

Memorandum o družbě oddílů

Oddíly TJ Spartak Pečky z.s a BVC Žraloci Pňov-Předhradí z.s. tímto veřejně vyhlásují a strvují vzájemnou spolupráci na poli volejbalové i beachvolejbalové osvěty, rozvoje mládeže, organizace sportovních klání či turnajů a vůbec veškeré další možné a podnětné činnosti spojené se sportem pod vysokou stíh.

Navazujeme tak na odkaz pánů Kladiva a Pešla za pečecký volejbal a „žraloků zakladatelů“ za BVC Žraloci. Doufáme, že zdárně ponese me prapor sportovních, kulturních a společenských hodnot, tak jako kolektivy těchto našich předchůdců.

Za „žraločí mládež“ a volejbal Pečky dne 17.08.2024 v Pečkách:

Ondřej Beneš

člen správního výboru z.s.



Helena Šestáková

předsedkyně z.s.



Vzor stejnopisů

NAKROJILI JSME 3. DESÍTKU TURNAJE O KRÁLE A KRÁLOVNU ŽRALOKŮ NA PLÁŽÍCH V PŇOVĚ-PŘEDHRADÍ

By JB (PŘEDSEDA)

Včera, netradičně v neděli, proběhl již po jednadvacáté tradiční turnaj o nejlepšího volejbalistu a volejbalistku našeho klubu. Letošní ročník byl v mnohém netradiční: odehrál se vůbec poprvé ve dvou dnech po sobě následujících víkendů a i obsazení bylo ne úplně tradiční.

Tlaková níže Boris zapříčinila, že v původním termínu 14.9. se turnaj nemohl uskutečnit, a tak místo sportu jsme v teple u kamen vše důstojně probrali, snědli řízky, s harmonikou Pepiho Řeháka od podlahy zazpívali a domluvili se, že turnaj odehrajeme další neděli 22.září.

A tak se za krásného počasí babího léta na start turnaje postavilo 11 mužů a 8 žen. Turnaj byl u řady, zejména mladších hráčů, naplněn očekáváním možného úspěchu, neboť díky indispozici mateřských povinností či zranění se nemohli letos zúčastnit tradiční spolu favorité. Naopak splněné mateřské povinnosti již po dlouhých 3 letech pustily do hry Marušku Tkáčovou.

Po základní části mixů, která se hrála na 8 kol, se v ženách do

finálové (již samostatné gendry) čtyřky proboujaly vítězná Irča, druhá Lenka, třetí Eliška a “s odřenými ušima” i favoritka Radka. V mužích se pak vítězem dlouhodobé části stal favorit Víteček, před druhým (hodně motivovaným) Harleyem a třetím Pepou B. Čtyřku pak doplnil Martin Dobiáš, který jen o 2 balony porazil pátého Hlavu a o 4 balony šestého Pepiho Řeháka ml. Finále v ženách, před slušně zaplněnými tribunami, se stalo jasnou záležitostí favorizované Radky, která svými přesnými a tvrdými údery z podání a bagru nedala ostatním oponentkám šanci. Rozhořel se tak boj o 2. až 4. Místo, kdy do poslední chvíle bylo vše otevřeno. Nakonec byla šťastnější Lenka, která jen o bod porazila třetí Irču. Čtvrtá pak skončila Eliška, která se podruhé v řadě proboujvala do finále a podle svých slov byla velmi spokojená.

U mužů byl scénář podobný, finále jasně vévodil Víteček, který nikoho nenechal na pochybách, kdo že je tu King. V souboji o zbylé pozice si druhou příčku pohlídal stárnoucí Pepa B. Příjemným překvapením je pak třetí místo Martina Dobiáše, který v posledních pár balonech předstihl již unaveného Harleye.

Co říci závěrem? Snad jen to, že je příjemné se takto společně s přáteli čas od času sejít a mít hezké chvíle. Není to úplně samozřejmé a tak si toho všichni važme a pracujme na tom, aby to takto pokračovalo alespoň ještě 9 řádků, které zbývají na tabuli vítězů vyplnit!

Foto střípky dostupné ve fotogalerii BVC Žraloci.



King a Queen 2024

TJ SOKOL JINONICE B, ANEB ODNOŽ ŽRALOKŮ NA PRAZE 5

By O.

Letos v srpnu se antukáři po pěti sezón rozloučili s KP-2 na Pečeckých kurtech. Na 4+2 s Pečnadama podepsali Memorandum o spolupráci na ose TJ Spartak Pečky - BVC Žraloci Pňov-Předhradí, a poté už jen očekávali první zápasy na nových kurtech, proti novým oponentům.

Bohužel, vedení pražského volejbalového svazu nepovolilo přihlášku do 3. Pražského přeboru (PP-3), protože jsem zahájili naše působení v nejnižší soutěži, PP-4. Na druhou stranu, je jistě dobré, že máme prostor jednak na poznání nových tváří - například takový Tomáš Pertold zvaný "Péráč" zatím málem nestihl v nabitém studijním a rodiném programu ani vyzvednout dres - a také nemusíme hned z úvodu ukázat všechny zbraně. Je to tedy sezóna ryze seznamovací, úvodní.

Seznamovat se je totiž opravdu s čím. To máte, kluky z A-týmu TJ Sokol Jinonice, nové domácí prostředí, zastupitelé Sokola v čele s dvojicí Karel (vedoucí volejbalového oddílu) a Karel (vrchní správce), Novou hospodu (opravdu nesoucí název "Nová hospoda", pozn. redakce) a poté soupeři. K tomu všemu i nový pokřik, "Orel!" (organizace Orel, byla katolickou protiváhou jinak protestantského Sokola, pozn. redakce).

Naštěstí, 4 z 5 podzimních zápasů jsme hráli doma, takže domácí plac, i Novou hospodu jsme si důkladně osahali. Jeden Karel Ondrovi s Pepou předával u piva klíče, a druhý, vrátivší se z lázní (kolena, kolena, ...) stihl poslední domácí zápas, takže tam jsme také na dobré cestě, a potom ty kluky z áčka. Ty musíme ještě zastihnout, ale jaro je dlouhý, to se zvládne. Příležitost bude i na vánočním sokolském turnaji.

Jako každá velká změna, i tahle bude jistě mít své porodní bolesti, nicméně mančaft je silný, chuť do hry je, a když Šamani občas zavíří, zabručí, či dokonce spustí své "písně", můžeme zůstat v klidu. PP-3, jen posečkej!

MILDA 2.0

By O.

Každý je nahraditelný, až na Mildu.

Když Miloš Ručka odcházel do penze, bylo jasné - tedy vyjma jeho nového statusu nejbohatšího důchodce v Obci (prachy nejsou všechno, ale musí se vrtět) - že Žraloci budou muset zapřemýšlet, jak vyplnit letní intervaly, kdy náš Valach je na Valašsku, někde na kolech, někde na víně (rozumějte, v Itálii, či Francii), zkrátka všude jen ne připraven ochotně provést všechny u předhradského jezera našimi pískovými radovánkami, někdy depresi (ty deprese někdy i svým stálým umem na kurtu působit).

Naštěstí, jak je známo, nás Milda všechny přežije, a tak až na pár zmíněných okének, je stále, společně s Lenkou Benešovou, vrchním majordómem této malé oázky. Bohu, dík. Nebylo tedy

nutné zvažovat drastické změny až do momentu, kdy byl Miloš vybaven 'hajzlíkem', tedy tabletem, a posléze také 'menším hajzlíkem', tedy iPhonem. Tím se ovšem změnila situace. Proč by, kromě snad všech sportovních i jiných výsledků v Evropě, nemohl mít pod palcem také kurty, nejen fyzicky, ale když to bude jeho program vyžadovat, také skrze 'hajzlíka'?

To dalo vzniknout myšlence systému 'Milda 2.0', kterou jsme se jali s Hlavou realizovat tuto sezónu. Někteří si již možná povšimli malé klávesnice u vchodu do šaten...

Pro členy to znamená, že nikoliv Velký bratr, ale Milda, vás teď bude mít ve svém (?na svém?) hajzlíku pod drobnohledem. Každý člen bude vybaven dle svého uvážení čipem, nebo kódem a bude moci využívat klubové zázemí dle své potřeby, nicméně samozřejmě také na svou zodpovědnost.

Pro pravidelně docházející party to znamená, že vám zarezervujeme kurt na dobu a čas dle domluvy, a budete též vybaveni kódem/čipem. Milda Vás samozřejmě občas přijde omrknout i osobně. Pokud se ovšem zrovna nebude věnovat svým záhonům, husám, jezírku, či některému z uložených cestopisů (krajů vína je mnoho).

Pro jednorázové pronájmy se toho moc nemění, maximálně vás Milda nepříjde vpustit osobně, nýbrž vás některý z majordomů vybaví časově omezeným kódem, abyste si mohli v klidu vzít balóny a poté se i omýt.

PODZIMNÍ POSEZENÍ A BRIGÁDA

By BVC ŽRALOCI

Ahoj všem,

- Mildu 2.0 seznámíme s Mildou tento týden,
- známe Queenu a Kinga <3,
- kurty, ustojivší hrozbu zaplavení, jsou zralý,

čili, je čas na:

1. **důkladné zhodnocení sezóny – 25.10. v 19:00** v Klubovně,
2. **zazimování kurtů – 26.10.**, čas dle domluvy předešlý večer

V pátek mj. příchozím ukážeme systém Milda 2.0 a vyřešíme první várku čipů. Spaní v Klubovně z Pá->So samozřejmě možné (spacák vítán). Na brigádu, která bude především o pytlování, prosím, kdo může, lopatu (vy lopaty).

Všichni zváni, není definovaný program, zkrátka žraločí kultura za 500.
